

РІЧНИЙ ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ НА 2021 РІК

з обґрунтуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА», 05460798

Конкретна назва предмета закупівлі	Класифікація за ДК 021:2015	Код КЕКВ	Розмір бюджетного призначення/ очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	Примітки
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Електрична енергія	Код ДК 021:2015 (CPV) – 09310000-5 – «Електрична енергія»	2273	2 796 180,00 грн., (Два мільйони сімсот дев'яносто шість сто вісімдесят грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Листопад, 2020	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2020-11-20-003400-b.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель Prozorro. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання електричної енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Розподіл електричної енергії	Код ДК 021:2015 (CPV) – 65310000-9 – «Розподіл електричної енергії»	2273	1 491 866,00 грн., (Один мільйон чотириста дев'яносто одна тисяча вісімсот шістьдесят шість грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Грудень, 2020	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання електричної енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Розподіл електричної енергії	Код ДК 021-2 015 (CPV) – 65310000-9 – «Розподіл електричної енергії»	2273	1 265 121,00 грн., (Один мільйон двісті шістьдесят п'ять тисяч сто двадцять одна грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Грудень, 2020			-

Електрична енергія	Код ДК 021:2015 (CPV) – 09310000-5 – «Електрична енергія»	2273	806 423,04 грн., (Вісімсот шість тисяч чотириста двадцять три грн. 04 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі	Грудень, 2020	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких <u>проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг здійснюють ліцензовані постачальники універсальних послуг для побутових та малих непобутових споживачів на закріпленій ліцензією території діяльності за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання електричної енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Теплова енергія для потреб населення; Теплова енергія (Лот1, Лот2) Лот 1: Теплова енергія для потреб населення Лот 2: Теплова енергія	Код ДК 021:2015 (CPV) – Лот 1: 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція; Лот 2: 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція	2271	1 343 089,44 грн. (Один мільйон триста сорок три тисячі вісімдесят дев'ять грн. 44 коп.), з ПДВ Лот 1: 742 057,20 грн., з ПДВ; Лот 2: 601 032,24 грн., з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких <u>проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Постачання теплової енергії здійснюється за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання теплової енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з поводження з побутовими відходами	Код ДК 021:2015 (CPV) – 90510000-5 – «Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям»	2275	265 514,45 грн., (Двісті шістдесят п'ять тисяч п'ятсот чотирнадцять грн. 45 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких <u>проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Надання послуг з поводження з побутовими відходами здійснюється за тарифами затвердженими рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради.	-

							Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі розраховано як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	
Послуги телефонного зв'язку та передачі даних	Код ДК 021:2015 (CPV) – 64210000-1 – «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних»	2240	250 000,00 грн., (Двісті п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено на підставі закупівельних цін попередніх закупівель</u> . Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі попередніх укладених договорів, визначених тарифів та необхідної орієнтовної кількості хвилин. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	Відмінена
Послуги телефонного зв'язку та передачі даних	Код ДК 021:2015 (CPV) – 64210000-1 – «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних»	2240	250 000,00 грн., (Двісті п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено на підставі закупівельних цін попередніх закупівель</u> . Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі попередніх укладених договорів, визначених тарифів та необхідної орієнтовної кількості хвилин. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення (Лот1, Лот2) Лот 1: виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення Лот 2: виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення	Код ДК 021:2015 (CPV) – Лот 1: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» Лот 2: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»	2271	10 974 852,00 грн. (Десять мільйонів дев'ятсот сімдесят чотири тисячі вісімсот п'ятдесят дві грн. 00 коп.), з ПДВ Лот 1: 3 187 764,00 грн., з ПДВ Лот 2: 7 787 088,00 грн., з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Постачання теплової енергії здійснюється за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання теплової енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з централізованого водопостачання	Код ДК 021:2015 (CPV) – 65110000-7 – «Розподіл води»	2272	574 656,00 грн., (П'ятсот сімдесят чотири тисячі шістьсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади,	Відмінена

						з урахуванням вимог чинного законодавства.	уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Послуги централізованого водопостачання здійснюються за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання послуг водопостачання (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	
Послуги з відведення стічних вод	Код ДК 021:2015 (CPV) – 90430000-0 – «Послуги з відведення стічних вод»	2272	802 332,00 грн., (Вісімсот дві тисячі триста тридцять дві грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Січень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Надання послуг з відведення стічних вод здійснюється за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання послуг відведення стічних вод (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	Відмінена
Послуга з постачання гарячої води (Лот1, Лот2) Лот 2: послуга з постачання гарячої води Лот 4: послуга з постачання гарячої води	Код ДК 021:2015 (CPV) – Лот 1: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» Лот 2: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»	2271	1 673 134,00 грн. (Один мільйон шістсот сімдесят три тисячі сто тридцять чотири грн. 00 коп.), з ПДВ Лот 1: 1 653 540,00 грн., з ПДВ Лот 2: 19 594,00 грн., з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Лютий, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Надання послуг гарячого водопостачання здійснюється за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання теплової енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-

Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції	Код ДК 021:2015 (CPV) – 77110000-4 «Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції»	2240	1 500 000,00 грн. (Один мільйон п'ятсот тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Лютий, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-02-16-007631-а.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель ProZorro. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з централізованого водопостачання	Код ДК 021:2015 (CPV) – 65110000-7 – «Розподіл води»	2272	574 656,00 грн., (П'ятсот сімдесят чотири тисячі шістьсот п'ятдесят шість грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Лютий, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Послуги централізованого водопостачання здійснюються за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання послуг водопостачання (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з відведення стічних вод	Код ДК 021:2015 (CPV) – 90430000-0 – «Послуги з відведення стічних вод»	2272	802 332,00 грн., (Вісімсот дві тисячі триста тридцять дві грн. 00 коп.), з ПДВ	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)	Лютий, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Надання послуг з відведення стічних вод здійснюється за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання послуг відведення стічних вод (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості визначено як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з акредитації освітньої програми Лот 1: спеціальність –	Код ДК 021:2015 (CPV) – 98110000-7 «Послуги	2240	247 602,96 грн., (Двісті сорок сім тисяч шістьсот	Переговорна процедура закупівлі	Лютий, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського	-

<p>262 Правоохоронна діяльність; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 27817 Лот 2: спеціальність – 121 Інженерія програмного забезпечення; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 5936 Лот 3: спеціальність – 205 Лісове господарство; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 6079 Лот 4: спеціальність – 187 Деревообробні та меблеві технології; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 27672</p>	<p>підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій»</p>		<p>дві грн. 96 коп.), без ПДВ</p>			<p>визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.</p>	<p>господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> <u>методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Вартість процедури акредитації освітньої програми визначається кошторисом акредитаційної процедури. Вартість кожної складової кошторису акредитаційної процедури встановлено Положенням про акредитацію освітніх програм, яке затверджене Наказом МОН від 11.07.2019 № 977. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі розраховано як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби.</p>	
<p>Послуги з акредитації освітньої програми (спеціальність – 152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 7206)</p>	<p>Код ДК 021:2015 (CPV) – 98110000-7 «Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій»</p>	<p>2240</p>	<p>61 900,74 грн., (Шістдесят одна тисяча дев'ятсот грн. 74 коп.), без ПДВ</p>	<p>Переговорна процедура закупівлі</p>	<p>Травень, 2021</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.</p>	<p>Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> <u>методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Вартість процедури акредитації освітньої програми визначається кошторисом акредитаційної процедури. Вартість кожної складової кошторису акредитаційної процедури встановлено Положенням про акредитацію освітніх програм, яке затверджене Наказом МОН від 11.07.2019 № 977. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі розраховано як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби.</p>	<p>–</p>
<p>Картковий принтер та витратні матеріали до нього</p>	<p>Код ДК 021:2015 (CPV) – 42960000-3 «Системи керування</p>	<p>2210, 3110</p>	<p>182 000, грн., (Сто вісімдесят дві тисячі грн.</p>	<p>Відкриті торги</p>	<p>Травень, 2021</p>	<p>Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі</p>	<p>Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського</p>	<p>Закупівля не відбулась</p>

	та контролю, друкарське і графічне обладнання та обладнання для автоматизації офісу й обробки інформації»		00 коп.), з ПДВ			наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-05-21-001740-а.	господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	
Картковий принтер та витратні матеріали до нього	Код ДК 021:2015 (CPV) – 42960000-3 «Системи керування та контролю, друкарське і графічне обладнання та обладнання для автоматизації офісу й обробки інформації»	2210, 3110	182 000, грн., (Сто вісімдесят дві тисячі грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Червень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-06-08-001821-с.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Системи та пристрої нагляду та охорони (турнікети та прилади до них)	Код ДК 021:2015 (CPV) – 35120000-1 «Системи та пристрої нагляду та охорони»	2210, 3110	202 400, грн., (Двісті дві тисячі чотириста грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Вересень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-09-17-001594-а.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Послуги з акредитації освітньої програми <i>Лот 1: спеціальність – 181 Харчові технології; рівень вищої освіти – Другий (магістерський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 6796</i> <i>Лот 2: спеціальність – 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; рівень вищої освіти – Другий (магістерський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 5590</i> <i>Лот 3: спеціальність – 192 Будівництво та цивільна інженерія; рівень вищої освіти –</i>	Код ДК 021:2015 (CPV) – 98110000-7 «Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій»	2240	433 305,18 грн., (Чотириста тридцять три тисячі триста п'ять грн. 18 коп.), без ПДВ	Переговорна процедура закупівлі	Вересень, 2021	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких <u>проводиться державне регулювання цін і тарифів</u> (відповідно до постанов, наказів інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Вартість процедури акредитації освітньої програми визначається кошторисом акредитаційної процедури. Вартість кожної складової кошторису акредитаційної процедури встановлено Положенням про акредитацію освітніх програм, яке затверджене Наказом МОН від 11.07.2019 № 977. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі розраховано як добуток необхідного обсягу та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом чинним на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби.	-

<p>Другий (магістерський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 5589 Лот 4: спеціальність – 152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка; рівень вищої освіти – Другий (магістерський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 6798 Лот 5: спеціальність – 205 Лісове господарство; рівень вищої освіти – Другий (магістерський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 22516 Лот 6: спеціальність – 172 Телекомунікації та радіотехніка; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 5795 Лот 7: спеціальність – 022 Дизайн; рівень вищої освіти – Перший (бакалаврський); ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО – 25368</p>								
<p>Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душевих кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5</p>	<p>Код ДК 021:2015 (CPV) – 45453000-7 – «Капітальний ремонт і реставрація»</p>	<p>3131</p>	<p>2 399 879,00 грн. <i>(Два мільйони триста дев'яносто дев'ять тисяч вісімсот сімдесят дев'ять грн. 00 коп.), з ПДВ</i></p>	<p>Відкриті торги</p>	<p>Вересень, 2021</p>	<p>Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-09-29-003995-с та у кошторисній документації по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душевих кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5».</p>	<p>Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» відповідно до розробленої та затвердженої кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душевих кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5».</p> <p>Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душевих кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5».</p>	<p>Закупівля не відбулась</p>

Дизельне паливо	Код ДК 021:2015 (CPV) – 09160000-9 – «Нафта і дистилати»	2210	280 000,00 грн. (Двісті вісімдесят тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-06-001202-с.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Трактор з навісним обладнанням	Код ДК 021:2015 (CPV) – 16700000-2 – «Трактори»	3131	1 571 450,00 грн. (Один мільйон п'ятсот сімдесят одна тисяча чотириста п'ятдесят грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-07-015098-б.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Вантажопасажирський легковий автомобіль (фургон)	Код ДК 021:2015 (CPV) – 34110000-1 – «Легкові автомобілі»	3131	576 000,00 грн. (П'ятсот сімдесят шість тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-08-010288-б.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та <u>здійснено</u> методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душових кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5	Код ДК 021:2015 (CPV) – 45453000-7 – «Капітальний ремонт і реставрація»	3131	2 399 879,00 грн. (Два мільйони триста дев'яносто дев'ять тисяч вісімсот сімдесят дев'ять грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душових кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5».	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» відповідно до розробленої та затвердженої кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень (санвузлів, душових кімнат, кухонь) Національного університету «Чернігівська політехніка» за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190а, гуртожиток № 5».	-

Елементи систем контролю доступу	Код ДК 021:2015 (CPV) – 42960000-3 – «Системи керування та контролю, друкарське і графічне обладнання та обладнання для автоматизації офісу й обробки інформації»	2210	123 100,00 грн. (Сто двадцять три тисячі сто грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-20-001633-с.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Витратні матеріали для фотокопіювальної та друкувальної техніки	Код ДК 021:2015 (CPV) – 30120000-6 – «Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку»	2210	132 170,00 грн. (Сто тридцять дві тисячі сто сімдесят грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-20-006730-а.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Багатофункціональні пристрій та витратні матеріали для фотокопіювальної і друкувальної техніки	Код ДК 021:2015 (CPV) – 30120000-6 – «Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку»	3110, 2210	285 000,00 грн. (Двісті вісімдесят п'ять тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-22-003041-с.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-
Водонагрівальні бойлери	Код ДК 021:2015 (CPV) – 42160000-8 – «Котельні установки»	2210	311 000,00 грн. (Триста одинадцять тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги	Жовтень, 2021	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2021-10-22-003194-с.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено методом порівняння ринкових цін – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель <u>Prozorro</u> . Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-

за рішенням тендерного комітету Національного університету «Чернігівська політехніка»
Протокол від 22.10.2021р. № 29